

Szakmai beszámoló a Zanati Kulturális és Sport Egyesület 2016. évi munkájáról

Általános információk

A Zanati Kulturális és Sport Egyesület vezetőségében nem történt változás 2016. évben.

Az egyesületben közösségi munka elvégzésének lehetőségét biztosítjuk elsősorban zanati középiskolásoknak. Egyre többen élnek ezzel a lehetőséggel, hozzájárulva a zanati programok szervezéséhez és lebonyolításához.

2016. évben is 2 fő kulturális közfoglalkoztatott kollégát kaptunk, akik nagy segítségünkre voltak a programok szervezésében és a Közösségi Ház minél több ideig való nyitva tartásában. Közösségi Házban szinte minden nap van valami rendezvény, program.

Minden programunkról hírt adtunk folyamatosan a Facebook oldalunkon és megújult weblapunkon. 2014.-ben elindított nagysikerű Zanat News kiadványunkat nem tudtuk folytatni 2016.-ban. Nem állt rendelkezésre anyagi forrás a folytatáshoz, és a kezdeti vállalkozó szellemű szerkesztőségünk is feloszlott.

Együttműködő partnereink

Egyesületünk keresi a kapcsolatot és az együttműködési lehetőséget a Szombathelyen illetve a térségében működő civil szervezetekkel. Tesszük ezt annak érdekében, hogy a városrész kulturális és szabadidős tevékenységét minél inkább kibővítsük, egyesületünk ismertségét és elismertségét növeljük.

Rendszeresen közös programokat hajtunk végre a Zanati Római Katolikus Egyházközséggel, a Vas Megyei Szív Egyesülettel, a Gencsapáti Hagyományőrző Egyesülettel, valamint a Kámoni Arborétumért Egyesülettel. Jó baráti viszonyt ápolunk a Herényi Kulturális és Sport Egyesülettel, akiktől nagyon sok segítséget kaptunk az elmúlt időszakban. Ezen kívül ismét aktív résztvevői lettünk a Szombathelyi Civil Kerekasztalnak.

A Nyitra utcai ÁMK-val is jó kapcsolatot alakítottunk ki. Minden rendezvényünkről kölcsönösen a közösségi portáljainkon beszámolunk. Ezen kívül a Vadvirág Óvodát támogattuk azzal, hogy a Zanati Közösségi Házban tarthatták a szülők és dolgozók báli rendezvényét.

Programok

2016. február 6. szombat, Jótékonysági balyus bál

Teltházás rendezvény nagyon jól sikerült. A bál bevételéből az Ovistorna programjainkhoz vásároltunk szőnyeget a 2-7 éves gyerekek nagy örömeére.

2016. február 26. péntek, Éves rendes közgyűlés

Közgyűlésünk kiemelten fontos volt, mivel szerettünk volna mindenképpen megfelelni a közhasznúságnak és az új törvényi előírásoknak. A tagság több mint 80%-a részt vett a közgyűlésen. Sajnos a bírósági bejegyzés a mai napig nem történt meg az új Alapszabályunkról.

2016. június 4. szombat, Családi Nap

A nap sztárvendége Sastin Mariann birkózó olimpikon és zanati férje, edzője Wöller Ákos volt, akikkel Falussy Péter készített egy nagyon színvonalas interjút.

A Családi vetélkedőnek, sorversenynek nagy sikere volt. Nagy köszönet Wöller Tamásné, Évának a vetélkedő szervezéséért.

A versenyek közben készültek a finomabbnál finomabb ételek, amihez a hozzávaló húst az egyesület biztosította.

Ez a programunk minden évben az egyik legsikeresebb és legelfogadottabb a városrészen.

2016. június 26.-27. vasárnap-hétfő, 21. Szent László Napok

Ekkor ünnepelte egyesületünk a 20. születésnapját. Sikerült egy rendkívül tartalmas programot összeállítanunk, amit támogatott Szombathely MJV Önkormányzata és több zanati vállalkozó.

1. nap 2015. június 26.-án vasárnap:

- 10 órakor kezdődött az ünnepi Szent László Napi szentmise a gyönyörű templomunkban. Utána kivonultunk hosszú menetben a koszorúzási ünnepségre a Szent László Parkban. Ünnepi beszédet mondott Kántás Zoltán, SZMJV Önkormányzatának és a zanatiak képviselője, majd a Szent Márton templom cserkészei tartottak egy kis színjátékot Szent László hőstetteiről. Koszorúzás zárta a 21. Szent László Napi ünnepséget a legalább 100 fős publikum előtt.
- 15 órától a Zanati Közösségi Házban kézművesek, ugráló légvár és lovas sétáltatás várta a gyerekeket. 16 órától Györe Laura és barátai tartottak egyedülálló kutyabemutatót,

majd érkezett a Ziránó Színház Három kismalac előadással. Ezt követően Nagy Jonathan illuzionista műsorát láthatta a nagyérdemű közönség. 18 órától a Zanati Szabadidőközpont helyén repülő modellezők tartottak bemutatót. A program végeztével Standi Szilvia énekműsorát hallgattuk meg. Délután 200-250 vendég fordult meg a rendezvényeinken.

2. nap 2015. június 29.-én hétfő:

- 18 órától hálaadó Szentmise, Tűzmise volt a Szent László templomunkban. A hagyomány szerint minden évben az 1894.-es zanati tűzvész utáni újjászületést hivatott ez a Szentmise megköszönni a Mindenhatónak. 122 éve tartják ezt a szokást a zanatiak. A mise után a Zanati Római Katolikus Egyházközség látta vendégül a megjelenteket. 60 fő vett részt ezen a rendezvényen.

2016. július 17. vasárnap, Zanat-Mariazell zárándoklat

Kántás Csaba szervezésében 47 fő vett részt Zanatról és a szállósi plébániáról ezen a zárándoklaton, amit Dr. Puskás Tivadar polgármester úr a saját keretéből támogatott.

2016. augusztus 20. szombat, Zanaton

Dechatlon nagyon értékes díjakkal támogatta a rendezvényünket, amelyekért érdemes volt mindenkinek mozogni egy kicsit. Első alkalommal vett részt a rendezvényünkön a zanati kötődésű alpolgármester úr Koczka Tibor, aki a 2.000 m-es futást is teljesítette a résztvevőkkel együtt és a 2. helyen végzett.

Ebben az évben gyermek, felnőtt kategória mellett a legkisebbek is kipróbálhatták magukat. Öt, kimondottan nekik összeállított számban (talicska szlalom, labda halászat, célbadobás, 60 méter futás, mini Zanaton-futás).

A versenyzők, szurkolók, családtagok, mind jól érezték magukat, és az értékes díjak is mind gazdára találtak. A rendezvényen 49 fő versenyző, 15 fő rendező és 100 fő néző vett részt.

2016. október 1. szombat, Egészségnap

Első alkalommal tartottunk Zanaton Egészségnapot. Az elmúlt években egyre felkapottabb lett az egészséges életmód, sportolás. Ennek a kapcsán rendeztük meg ezt a napot.

Bosu edzés, Etká jóga és kocogás mellett előadásokat hallgathattak meg a résztvevők a víz fontosságáról a szervezetben, egészséges ételekről. Ezen kívül egészségügyi méréseket végeztek szakemberek. Volt rajzverseny és étel kóstolóverseny is. A rendezvényen több

résztevővel számoltunk, de akik ott voltak, mind nagyon jól érezték magukat. 25 fő vett részt az első egészségnapunkon.

2016. október 22. szombat, Szent Mártonnal útközben

Pál Ferenc és Berta Norbert vezetésével tartottuk túránkat ezen a napon a Szent Márton év programjai között. Jó hangulatú rendezvényen 19 fő vett részt.

Decemberben készen lett a Szent Márton pihenőhelye Zanaton. A Zanati Közösségi Ház udvarán építettünk egy kerti sütőgetőt, amit szeretnénk majd körbe kiépíteni padokkal, asztalokkal, hogy bárki bármikor igénybe vehesse családi rendezvényekre.

2016. november 26. szombat, Ádventi kézműves foglalkozás

Az egyesület vezetősége szervezte közösen a rendezvényt. Több asztalon készültek a szebbnél szebb karácsonyfadíszek és adventi koszorúk. A program lebonyolításában 2 fő közösségi munkát végző középiskolásunk is aktív szerepet vállalt.

2016. november 27. szombat, Nyugdíjas találkozó

Sokadszorra is megvendégelte az egyesület Zanat szépkorú lakosságát. Mindenki nagyon jól érezte magát. Ismét tiszteletét tette György István és fia Gábor a programon. Idei évben egy saját maguk által készített zanati képeslappal lepték meg a résztvevőket. Szép adventi dalokkal is szórakoztatták a vendégsereget. A finom vacsora után Járai András zenéjére mulattak a vendégek.

2016. december 6. kedd, Mikulásvárás a Közösségi Házban

A Mikulásváró nagy sikert aratott a zanati gyerekek között. 32 gyermeket hoztak el a szüleik. Kicsinek bizonyult a terem a sok résztvevő miatt. Középiskolásaink műsort készítettek, énekeltek a gyerekekkel, majd megérkezett a nagyszakállú sok-sok ajándékkal. Több kisgyerek készült szép verssel, dallal a Mikulásnak.

2016. december 23. péntek, Jézuska várás Zanaton

Magyar Vera vezetésével ismét 19 fős gyereksereg készült erre az estére 4 héten keresztül. 3-16 éves korig voltak a szereplők gyönyörű angyalka ruhákban. Programunk célja az volt, hogy rendezvényünk minden zanati család a karácsonyi készülétének szerves része legyen. A már hagyományosnak mondható programunkon idén is versekkel, betlehemessel, karácsonyi misztériumjátékkal vártuk a kedves érdeklődőket. Apróknak, nagyobbaknak,

felnőtteknek kínáltunk tartalmas, meghitt szórakozást. Teltházás rendezvényünket a Zanati Római Katolikus Egyházközséggel közösen tartottuk meg. Rendezvény végén hosszasan beszélgettünk a feldíszített Karácsonyfánk alatt.

Tagozatok

Asszonytorna

Tagozat vezető: Falussyné Kertész Helga

A csoport célja, a városrészben lakó asszonyok, lányok közös mozgásigényének kielégítése.

A hetente két alkalommal (kedden és csütörtökön) megtartott tornákra átlagosan 12-15 fő jár el. Nagyon jó kollektíva, baráti társaság jött össze, akik a tornákon kívül is összejönnek évente több alkalommal.

Zanati futballcsapat

Tagozat vezető: Szabó Zoltán

Labdarúgó csapatunk gyökeret vert a megye II. bajnokságban. A csapat fenntartása egyre nagyobb teher az egyesületnek, mivel a megyei II. osztályban több mérkőzés van és az utánpótlás csapat miatt az utazási költségek is magasabbak. Ezen felül sok olyan fiatalnak biztosítunk sportolási lehetőséget, akiknek a szülei nem engedhetik meg a havi 4-8.000 Ft-os tagdíjat. Mi akár focicipőt is biztosítunk számukra. Későbbiekben is szeretnénk ezt így folytatni. Több zanati fiatal is csatlakozott az utánpótlás csapatunkhoz, akikkel biztosítva lesz reményeink szerint a csapat hosszú távú fennmaradása. Jelenleg 42 fő igazolt labdarúgónk van.

A következő állandó programokat biztosítjuk:

- Etká jóga, foglalkozások. Hetente egy alkalommal szerdánként tartják a foglalkozást. Nagyon jó kis csapat jött össze. Saját maguk szerveznek közös kirándulásokat, családi összejöveteleket.
- Gerinctorna. Szakember segítségével minden korosztálynak hasznos foglalkozás, ami szintén nagy sikerrel folyik most már 2 éve.
- Ovistorna. Felmerült több szülőben, hogy nem tudnánk-e szervezni egy kis mozgást az óvodás gyerkőcöknek, mivel Szombathelyre hordják a gyerekeket tornára. Természetesen azonnal kerestünk rá megoldást és szakember irányításával folynak a foglalkozások hetente egy alkalommal. Idén több sporteszközt szereztünk be számukra.

Tervezett csoportok:

- Nyugdíjas klub. Folyamatos probléma az időskorúak aktivizálása. Sajnos nincs egy-két vezéregyéniség, aki összetartaná a szépszámú korosztályt. Nyugdíjas találkozók minden évben fergeteges siker és utána egy alkalommal még összejönnek, de utána nem működik a dolog.
- Zumba torna. Újabb sportolási lehetőség a zanatiaknak. 2 hónapja folynak a foglalkozások heti egy alkalommal.

Összegzés

Programjainkat a vezetőség és családtagjai vezényelték le a 2 fő kulturális közfoglalkoztatott és 3-4 fő középiskolás segítségével. Nagy öröm, hogy sikerült 4 újabb taggal a szervező csapatunkat bővíteni, így kicsit jobban meg tudjuk osztani a feladatokat. Szükség volt költségvetésünk miatt rengeteg kreatív ötletre, hogy programjaink színvonalasak legyenek. Nagy áldozat ez mindenki részéről. Társadalmi munkában csináljuk hol több, hol kevesebb sikerélménnyel. A jókedvű résztvevők nyújtanak némi örömet számunkra. Megszállottság nélkül ez nem működne.

Szombathely Megyei Jogú Várostól kapott éves működési támogatásunknak köszönhetően és a zanati és ipartelepi vállalkozók segítségével tudtuk finanszírozni programjainkat és a megye II. osztályú csapatainkat. Amihez tudtunk, arra pályáztunk. Sajnos egyetlen más pályázatunk sem nyert.

Nagyon köszönjük az önkormányzat támogatását. Bízunk benne, hogy mind a szakmai beszámolóink, mind a pénzügyi elszámolásunk elfogadásra kerül és a 2017.-es évben ismét legalább ugyanennyi támogatásra számíthatunk, hogy minél több zanatinak tudjunk tartalmas időtöltést ajánlani lakókörnyezetünkben. Programjainkon összességében több mint 2 ezer fő vett részt.

Szombathely, 2017. január 29.

Zanati Kulturális és Sport Egyesület
9700 Szombathely, Külső-Zanati u. 119
Adószám: 15683824-1-18
OTP Bank: 11747006-20166502



Putz Attila
elnök
Zanati Kulturális és Sport Egyesület